
 

射水まちづくりプラットホーム 第２回  アンケート結果     R４年 9 月 24 日実施 
 

当日参加者数：27 人（スタッフ代理 1 名含） 
 

▶▶回答数：２７人（回答率 100％） 

１．今回のまちプラを体験して、どう感じましたか？ 

（１）満足度 

【回答】 

大変満足 … ７人 

満足   …１９人 

普通   … ０人 

不満足  … ０人 

未記入  … １人 

 

（２）良かった点、改善して欲しい点、その他気付いたことなど、本日の感想を自由に記入して

ください。 

【回答】 

良かった点 

・一人で参加だったので不安でしたが、居心地が良かったです。自分一人で回ったら、宮司さん

や館長さんのお話は聞けなかったと思うので、いい機会をもらえて良かったです。ありがとう

ございました。 

・大変よく説明して頂き良かったです。 

・説明がわかりやすくて良かった。 

・歴史的な説明、良かったです。 

・すべてに内容が良かった。 

・楽しかった♪ 

・とても良い楽しい企画でした。ありがとうございました。はじめての場所でしたので、感動と

感謝の心でいっぱいです。 

・近くに居ながら、説明付きの見学とても満足でした。 

・地域に住んでいて初めて見聞きしました。大変勉強になりました。 

・大門町に住んで 54 年、初めての体験でした。とてもうれしかったです。参加してよかったで

す。 

・普段から気になっていた所なので、見学できて良かったです。子供が小さい時、来たような気

がします。 

・身近な史跡を十分に見られて良かった。素通りが多いので。 

・自分達の身近に飛鳥時代の遺跡（小杉丸山遺跡）があったことを初めて知りました。勉強にな

りました。 
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・宮司さんの話で、お宮さんの在り方を知ることが出来ました。 

・櫛田神社の内にも入れて、とても良かった。（日頃、中に入れないから） 

・櫛田神社の宮司さんの話はおもしろかった。ステンドグラス館は、もう一度ゆっくり見たいと

思います。 

・ステンドグラス館が良かった。 

 

改善点 

・集合場所、中間点（市役所）を入れて欲しいです。 

・もっと時間を長くしてもいいかと。他のところもまわってみたい。 

・外回りは、少しきつかったです。 

・受付は、「まちプラ」とか書いて目印にしてほしい。トイレの場所のある所で。 

・場所がわかりにくいので、地域住民他もっとわかりやすい案内が必要と思います。 

 （⇒ おそらく、丸山遺跡公園に関して案内かと。） 

 

 

２．今回のまちプラを知ったきっかけは何ですか？（１つ選択） 

【回答】 

広報いみず        … ８人 

市ホームページ      … ０人 

まちプラのチラシ     … ４人 

知人から         …１４人 

SNS(facebook、LINE 等) … １人 

その他          … ０人 

 

 

 

３．参加しようと思ったきっかけは何ですか？（複数回答可） 

【回答】 

櫛田神社に興味があった    …１４人 

ステンドグラスに興味があった …１３人 

丸山遺跡に興味があった    …１７人 

知人に勧められた       … ４人 

まちづくり等に興味があった  … ３人 

射水について知りたかった   … ８人 

その他            …０人 

  

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18

広報いみず

29%

チラシ

15%

知人から

52%

SNS

4%



 

3 

４．まちプラに参加する前と比べ、「まちづくり」に対するイメージは変わりましたか？ 

【回答】 

変わった   …１１人 

少し変わった …１１人 

変わらない  … ２人 

未記入    … ３人 

 

【どのように変わったか自由記述】 

・それぞれ興味が深まった。 

・大切にしてほしい。 

・自分のスケールが大きくなった。 

・射水市の取組みに対して少し理解できたと思う。 

・地元のことがわかって、とてもよかった。 

・すばらしい「いせき」があり、もっとＰＲすべきと思います。 

・丸山遺跡がこんな近くにあったとは知りませんでした。 

・遺跡の状態がよくわかった。 

・射水の古代からの姿を思い浮かべられた。 

・楽しい。自分では行けない所に行けて、お話きけて良かったです。 

・自分の知らない所に行けたところです。 

・ゆっくり見に来たいと思うがなかなか来れていない。 

・とても良い企画で、スタッフの方もやさしくて、心配りがいっぱいしてくださいました。感謝です。  

 

 

５．今後「まちづくり」に参加したいと思いますか？ 

【回答】 

積極的に参加したい  …１０人 

少しは参加したい   …１６人 

あまり参加したくない … ０人 

参加したくない    … ０人 

未記入        … １人 

 

 

※設問以外の記述 

・とてもいい時間でした。ありがとうございます。 

・まちづくりという感じはしなかったが、今後も観光のような形で、いろいろな場所を訪れたいです。  
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